
TISKOVÁ ZPRÁVA

Prezentace ekologického zemědělství a biopotravin na výstavě Zahrada Moravy 
2009 ve Starém Městě

Střední odborná škola a Gymnázium ve Starém Městě s dalšími partnery pořádají koncem školního 
roku výstavu pod názvem Zahrada Moravy. Letos připravili již 16. ročník. Akce je tradičně 
víkendovou záležitostí, tentokrát připadla na sobotu a neděli 20. a 21. června. Na výstavě se prezentuje 
řada vystavovatelů, Informační středisko pro rozvoj Moravských Kopanic, o.p.s. ze Starého 
Hrozenkova zde zajišťuje pravidelně prezentaci ekologického zemědělství a biopotravin ve spolupráci 
s dalšími kolegy a partnery. S prezentacemi pomáhá tradičně sdružení Tradice Bílých Karpat 
z Hostětína a středisko zve vždy i některého z prodejců biopotravin. V tomto roce přivezl pestrý 
sortiment biopotravin ze své prodejny zdravé výživy ve Starém Městě pan Jaroslav Strnad. V 
předchozích letech to byla prodejna Krajinka zdravé výživy z Uherského Hradiště.  
Brány školy a výstavy se po oba dva dny otevírají v 9,00 hodin a program probíhá až do 18,00 hodin
večer. Je možné vybrat si z různých prezentačních i doplňkových kulturních akcí. Letošnímu ročníku 
bohužel nepřálo příliš počasí, proto i návštěvnost byla slabší než obvykle. Bylo evidováno asi 1020 
návštěvníků, což je v porovnání s jinými lety asi jen třetina.

Na prezentační ploše, která byla ekologickému 
zemědělství k dispozici hned u hlavního vchodu ve 
vestibulu školy, měli návštěvníci možnost najít řadu 
letáčků, publikací a dalších prezentačních materiálů
k tomuto tématu. Nechyběly ani odborné učebnice, 
biokuchařky, receptáře pro vaření z biopotravin, 
metodické příručky pro ekozemědělce i zahrádkáře. Na 
doplnění je vždy zařazena i malá ochutnávka – zpravidla 
jde o bio mošty a bio sirupy s Hostětína, případně další 
biopotraviny. Účastníci výstavy si mohou některé 
z produktů ekologického zemědělství také přímo na místě 
zakoupit. Široká škála bioprodukce je dostupná u 

některého z přítomných prodejců biopotravin. Během soboty byl na místě přítomen také akreditovaný 
poradce pro ekologické zemědělství Ing. Milan Drgáč, který mohl zájemcům zodpovědět i dotazy 
odbornějšího charakteru.

Se školou ve Starém Městě spolupracuje Informační 
středisko dlouhá léta. Oba subjekty jsou členy PRO-BIO 
Svazu ekologických zemědělců, setkávají se tedy při 
realizaci nejrůznějších vzdělávacích a osvětových akcí a 
projektů. Na škole se vyučuje několik oborů 
zemědělského zaměření, škola má kladný vztah 
k ekologickému zemědělství a má zájem o další 
vzdělávání svých studentů v této problematice.  

Akce byla finančně podpořena Ministerstvem životního 
prostředí a Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy 
v rámci společného programu Národní síť EVVO.
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